



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 2. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. január 16.

Egyetemes Imahét



A keresztyénység egységéért

„... legyenek egygvé kezében” (Ez 37,17)

2009. január 19-23.

Alkalmaink minden nap 17 órakor kezdődnek.

Jan. 19. hétfő Református templom

Igehirdető: Lázár Zsolt evangélikus lelkész

Jan. 20. kedd Evangélikus Ótemplomi Gyülekezeti Ház (Vasút u. 10.)

Igehirdető: Seidl Ambrus római katolikus plébános

Jan. 21. szerda Katolikus Templom

Igehirdető: Pentaller Attila református lelképásztor

Jan. 22. csütörtök Evangélikus Ótemplomi Gyülekezeti Ház (Vasút u. 10.)

Igehirdető: Sebján Farkas Zsolt baptista lelképásztor

Jan. 23. péntek Baptista Imaház (Szentesi út)

Igehirdető: Horváth Z. Olivér evangélikus lelkész

Az imahét alkalmaira minden kedves testvérünket szeretettel hívjuk és várjuk!

Imaheti evangelizáció az Újtemplomnál

2009. január 18-25-ig, vasárnaptól vasárnapig esténként 17 órai kezdettel az Újtemplomi Evangélikus Gyülekezeti Teremben (Szarvas, Szabadság út 70.) imaheti lelki ébresztőt tartunk. Itt szolgálnak többek között: Szeverényi János országos missziói lelkész és Varga Róbert, a Budapest-Pasaréti Református Gyülekezet lelkésze.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

Dr. Szabó András

Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, Allergiatesztek,

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,

IPL villanófény kezeléseek szőrtelenítésre, arcbőrfiatalítás,

pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida

szűrés, Helicobacter szűrés,

Anyajegyek szűróvizsgálata,

Szemölcsök elektromos eltávolítása

Búcsú a jégtől

Tájak és emberek a Bikazugi ágon

Vasárnap 10 óra után cseng a telefon.

– Apu! Ha van kedved, lemehetünk a Bikazugi ágba. Alighanem ez az utolsó lehetőség, mert szerdára esőt és felmelegedést mondott a rádió.

Nem kellett kétszer mondania. Mióta a HAKI gorombáskodik a vízen járókkal, s amióta egy késő esti jeges túrán kis híján beleszaladtunk egy átfolyásba, nem voltunk ezen a tájon. A Bikazugi ág bejáratánál meglepően sok korcsolyanyom vezet befelé.

– Majd szép lassan elfogynak – szólalt meg a fiam. – Egy darabig bemennek, aztán visszafordulnak a korcsolyázók.

Igaza lett. A keskeny meder fölé hajló fákról vastag zúzmararéteg rakódott a jégre, nem siklik a korcsolya. Mire a csodaszép bikazugi magtárhoz érünk – úgy emlékszem, hogy egy országosan ismert építész tervezte –, már meg lehet számolni a korcsolyanyomokat. Feledhetetlen látvány volt, amikor jó 30 éve, kajakból, először pillantottam meg, amint az épület egy viszonylag egyenes szakasz végén „ráül” a Körösre. Nyáron ma már eltakarják a fák. Én helyreállítanám a látványt, hogy a Katalin II. kapitánya megmutathassa a kirándulóknak.

Megcsodáljuk M. Zoli bácsi mini-arborétumát (a „Zoli-keretet”). Már az örökzöldek is nagyra nőttek, pedig úgy tűnik, mint ha ma lett volna, amikor a szántóföldre álmodta kertjét. Kellemes meglepetés, hogy a bikazugi híd alatt befagyott a víz, és előttünk már valaki kipróbálta a jeget: nem kell cipőre váltani. Emlékszem, hogy amíg ezt meg nem építették, csak kínos-keservesen tudtuk átemelni a kajakot a bozótoson. Rövid az út a Kákai szivattyútelepig. Most is csábít a csatorna, amelyen a térkép szerint nyáron Kétsopronyig is el lehet(ne) jutni a vizén, de most sincs rá idő, hogy kipróbáljuk, pedig sima jég borítja. Itt már szerelni kellene, de kockáztatok: a gyeperes parton korcsolyával gyalogolok át a mederzáró gáton. A fiam szerel, kíméli a vadonatúj, csatos korcsolyáját.

(folytatás a 2. oldalon)



Sokan megpróbálják

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.